

筲箕灣官立中學校友會
2008-2009 年週年大會
執委會會長報告

各位尊貴的校友：

你們好！校友會過去一年來的工作，主要是聯繫校友，擴大網絡，回饋母校，現謹分類報告如下

校友會在舉辦活動方面有：

- (1) 2006 年 10 月 8 日起，校友會每月第 2 個星期日於母校舉行校友運動同樂日“Sunday Open”，自由活動，筲官球場及禮堂早上九時至下午一時開放，費用全免，舉行至今 2 年多，校友參加踴躍。
- (2) 2009 年 7 月 11 日舉行週年大會，校友陳國禧醫生及葉文浩醫生捐款贊助老師出席，有部分校友捐獻抽獎禮物。

出席母校活動有：

- (1) 2008 年 7 月 13 日出席母校 Orchestra 5th Anniversary Concert。
- (2) 2008 年 7 月 14 日出席母校 Final Assembly。
- (3) 2008 年 10 月 16 日出席母校水運會，尹志田校友獲邀為主禮嘉賓，為活動致詞及頒獎。當天邀請了校友參加校友杯接力邀請賽，出席的校友多人。
- (4) 2008 年 12 月 5 日出席母校 43nd Speech Day，李國麟校友獲邀為主禮嘉賓。
- (5) 2009 年 1 月 21 日出席第 43 屆陸運會，多位校友參加接力邀請賽，成績優異。
- (6) 2009 年 5 月 17 日出席母校家長教師會於山頂舉行之步行籌款。
- (7) 2009 年 6 月 6 日出席母校中五及中七結業禮，並授憑學弟妹們。

回饋母校方面：

- (1) 校友會獎學金 \$4,500.- 於畢業典禮頒發。
- (2) 陳國禧校友(第三屆)希望於校友會設立一個獎學金基金儲備，並率先響應每年捐款 \$10,000，其中 \$6,200.- 將派出作本年度獎學金。
- (3) 校友會 Education Foundation 現存 \$218,096.85，註冊進行中。
- (4) 校友捐贈禮品及 HK\$5,000.- 贊助母校 2009 年 2 月 19 日開放日。
- (5) 母校義賣手表籌款，校友劉婉容(第五屆)認購一只表共籌得 \$4,000.-
- (6) 陳景生校友(第二屆)資助母校學生英國及中國交流團共 \$2,600.-

聯絡及擴展會員方面：

- (1) 截至 23-6-2009 會員部數字統計為 259 永久會員，15 有效會員，235 過期會員，8187 校友資料。
- (2) 筲箕灣官立中學校友會，加拿大溫哥華聯絡處、加拿大多倫多聯絡處及澳洲悉尼聯絡處已成立，積極聯絡當地校友及招呼到訪之校友。
- (3) 與家長教師會建立良好關係，藉著家長及教師的聯繫與薰陶，希望有助於將來會員的擴展工作，2009 年 4 月 3 日出席家長教師會 BBQ 晚會。

聯絡校友方面：

- (1) 新聞部於 2009 年 3 月出版了 1 期精心編制的會訊，走訪了多位不同年代的校友、老師等，同學報導母校特別事件盡量作多方面採訪及報導，多期的會訊都得到很多校友讚賞和鼓勵。
- (2) 網頁完成多次更新，資料及相片非常精彩。
- (3) 透過網頁電郵，成功呼籲聯繫校友捐贈物資及款項，亦有校友透過網頁與校友會聯繫上。
- (4) 出席多屆別同學聚會，校友會盡量派出執委到場協助及參與，宣傳校友會及招收會員，拍攝照片放於網頁上等。
- (5) 2009 年 4 月 1 到母校招收 F.5, F.6 臨時會員，共收約 180 位臨時會員。

委派代表出席母校管理委員會會議：

由會長和陳景生校友代表出席會議，參與學校管理，了解母校運作之餘，亦了解校友發揮作用之處。

總結：

作為執委會會長，在策劃及執行上述各項工作上，都得到理事和執委的協助支持，處理多項校友會工作，藉此機會向各位致謝。

時間飛逝，轉眼間，本人參與校友會工作已超過 9 年，得到校友和母校的支持，亦感覺到校友會的角色在母校越來越被受重視。希望校友會未來的工作更上一層樓，回饋母校。

祝各位身體健康，生活愉快
多謝各位

第七屆(08-10)執委會會長張佩玲
2009 年 6 月 23 日